

## Итоги выставки «ЛЕСДРЕВМАШ-2012»

Компания Raute приняла активное участие в 14-й международной специализированной выставке «Лесдревмаш-2012», проходившей с 22 по 26 октября в московском выставочном комплексе «Экспоцентр». Данная выставка организуется с периодичностью раз в два года и является уникальной площадкой для построения отношений, знакомства с новинками рынка, обмена опытом и налаживания деловых связей.

Основной акцент при оформлении стенда Raute был сделан на продукцию, которая для удобства наших клиентов, подразделяется на три технологических уровня – RautePro, RauteSelect и RauteSmart. Помимо данных линеек оборудования большая доля внимания также была уделена теме модернизации уже существующего оборудования и повсеместного оказания сервисных услуг, что также способствует значительному увеличению производительности предприятия клиента. На прошедшей выставке компания Raute позиционировала себя в качестве комплексного поставщика продукции и выгодных решений для любого бюджета.

В выставке от Raute Corporation приняли участие менеджеры по работе со странами СНГ вместе с руководителем группы, вице-президентом Raute, Ольгой Харью, а также сотрудники российского офиса ООО «Рауте Сервис» во главе с генеральным директором Кирпичниковым Александром. И финский и российский офисы остались крайне довольны результатами выставки – как количеством проведенных встреч, так и числом заявок на коммерческие предложения не только по новым и поддержанным линиям, но и целым заводам.

Хотелось бы также уделить пару строк посетительской аудитории выставки, большинство из которой – специалисты из разных организаций деревообрабатывающей отрасли, что позволило провести целый ряд переговоров и рабочих встреч на самом высоком профессиональном уровне. Кроме того, хочется отметить более позитивный, по сравнению с выставкой двухлетней давности, настрой клиентов, а также увеличение их числа.

